
ATRIO Villach

Bezgraničko uživanje u kupnji

SES-ov trgovački centar ATRIO u Villachu otvoren 2007. nalazi se na jugu

austrijske Savezne pokrajine Koruške, samo nekoliko kilometara udaljen od

slovenske i talijanske granice i u samom središtu područja koje čine austrijska

pokrajina Koruška, Slovenija i talijanska regija Furlanija-Julijska krajina. Ovaj je

trgovački centar privlačan za brojne posjetitelje iz sve ove tri susjedne zemlje.

Misao vodilja centra je „senza confini“, odnosno bez granica i ona se dosljedno

provlači kroz sve – od imena, arhitekture, jezika boja, kroz marketinške aktivnosti

i ogleda se i u samoj trojezičnosti rada centra.

ATRIO je 2008. dobio međunaradnu nagradu za razvoj i dizajn kao najinovativniji

trgovački centar na svijetu. ATRIO je 2009. osvojio nagradu Best-of-the-Best

Award Međunarodne udruge trgovačkih centara (ICSC) za održivi dizajn te je time

proglašen najodrživijim trgovačkim centrom na svijetu. Trgovački centar ATRIO u

Villachu ekološki je uzor ostalim centrima. Ovaj se centar grije i hladi preko svojih

360 geotermalnih pilota zabijenih do 70 metara u zemlju. Tako se godišnje uštede

velike količine CO2 i pokrije gotovo polovica energetskih potreba.
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ADRESA Kärntner Straße 34, 9500 Villach, Austrija

POVRŠINE KOJE SE DAJU U ZAKUP

(GLA)

38.700 m

BROJ RADNIH MJESTA oko 900

TRGOVINE oko 90

TRGOVINE MAGNETI INTERSPAR, Hervis, H&M, Kastner & Öhler, Müller,

Hollister, Adler, Humanic, Thalia, Blue Tomato

TIJEK PROJEKTA Djelomično otvaranje u studenom 2005., otvorenje u

ožujku 2007.

PARKIRALIŠTA 2.000 besplatnih parkirnih mjesta (podzemna garaža,

parkiralište na krovu, parkirna mjesta na otvorenom)

RADNO VRIJEME pon. – pet. 9.00 - 19.30 h, sub. 9.00 - 18.00 h  

INTERSPAR* pon. – pet. 8.00 - 20.00 h, sub. 8.00 -

18.00 h 

*moguće su izmjene zbog posebnog radnog vremena

POSEBNOSTI Policijska postaja, Planet lizalica Lollipop, Mini

Lollipop, zemljovid po kome se hoda, e-punionica

www.ses-european.com/portfolio 

www.ses-european.com/contact
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